



B92 »Info »Vesti »Organizovani kriminal
3. septembar 2010. | 16:18 | Izvor: B92

I Božović kaže da je bilo pritisaka

Beograd -- Bivši generalni inspektor MUP-a potvrdio pritiske vlasti u slučaju „službena beleška” o susretu Legije i Jočića. DSS tvrdi da je sve laž.

Posle tužioca Zorana Jakovljevića, i bivši generalni inspektor MUP-a Srbije Vladimir Božović za B92 govori o slučaju „službena beleška”.

Božović je za B92 potvrdio da je tužilac Zoran Jakovljević od generalnog inspektorata pre četiri godine tražio sprovođenje istrage protiv ministra policije Dragana Jočića i direktora BIA Radeta Bulatovića u slučaju „službena beleška”.

Božović tvrdi da je tadašnji ministar Jočić i njega lično zvao zahtevajući da se istraga obustavi.

Podsetimo, bivši tužilac Jakovljević izjavio je za B92 da je istraga protiv Jočića i Bulatovića **obustavljena zbog pritisaka vrha vlasti.**

Zbog obustave istrage ostalo je narazjašnjeno zašto je Milorad Ulemek Legija u trenutku predaje kao prvooptuženi za ubistvo premijera, umesto kako predviđa zakon, kod istražnog sudije, sproveden u kabinet ministra policije, kao i o čemu su sa njim razgovarali tada visoki državni funkcioneri.

Tužilac Zoran Jakovljević je 2006. policijsku istragu poverio Generalnom inspektoratu. Inspektorat, zadužen za kontrolu rada

policije, kako tvrdi Jakovljević, nije bio pod direktnom kontrolom ministra Jočića, koji je i sam bio predmet istrage.

Međutim, **bivši generalni inspektor Vladimir Božović** tvrdi da je i na njega vršen pritisak da se istraga obustavi.

„Prvo su bili pozivi šefa kabineta prema mom šefu kabineta, a onda je direktno i sam ministar zabranio dalji rad po tom predmetu odnosno išao je u pravcu zabranjivanja rada”, kaže on.

„To je značilo da se prekine dalje postupanje po tom predmetu. Ja sam rekao da se to neće prekidati, da će se raditi jer je to zahtev ovlašćenog tužilaštva. Ako tužilaštvo odustane od tog zahteva, mi ćemo naravno prekinuti”, navodi Božović.

Božović tvrdi da ni do sada nije čutao o tim pritiscima.

Kako je za B92 ispričao bivši tužilac Zoran Jakovljević, tužilaštvo je obustavilo istragu posle pritiska vrha vlasti. Istraga je obustavljena, a da nisu saslušani svi koji su razgovarali sa Miloradom Ulemekom Legijom u noći njegove predaje.

Na samom početku istrage tužilaštvo je tražilo da se saslušaju Ulemek, bivši ministar Dragan Jočić, šef BIA Rade Bulatović, načelnik javne bezbednosti Miroslav Milošević i komandant žandarmerije Goran Radosavljević Guri. Saslušan je samo Legija, a krivična prijava je potom odbačena i istraga je obustavljena.

„Ulemek je u Zabeli, može da se obavi razgovor sa njim ponovo, Milošević je sada van službe, ali može da se obavi razgovor, Jočić je sada van može da se obavi razgovor, Rade Bulatović van službe može da se obavi razgovor, ja sam van službe može da se obavi razgovor, nema nikakvih problema da se taj predmet ne dovrši”, smatra Božović.

„Naravno ja smatram da je ovde u pitanju bila velika politička odluka i pritisak da se taj predmet zaustavi kako se ne bi išlo u pravcu rasvetljavanja političke pozadine ubistva premijera Đinđića”, ocenjuje on.

U emisiji Insajder je još 2004. otkriveno da je Ulemek, umesto u zatvor, sproveden u kabinet ministra policije. Jočić je to priznao tek

dve godine kasnije, tvrdeći da je o razgovoru sa Ulemekom napisao službenu belešku.

Kada je posle intervencije poverenika za informacije od javnog značaja, ministar Jočić našoj redakciji dostavio svoju belešku, LDP je podneo krivičnu prijavu zbog sumnje da je dokument falsifikat.

LDP, kako kaže **funkcioner te stranke Nenad Milić**, danas traži aktiviranje krivične prijave jer su uvereni da je to korak ka otkrivanju političke pozadine ubistva premijera Zorana Đinđića.

„Zato što je to jedan niz događaja. Ne govorimo mi o izolovanom događaju falsifikovanja službene beleške gde je ministar uhvaćen u laži od strane medija i pokušao da se ispravi. Ne radi se o tome, to je evidentno, ali nije to suština”, kaže Milić.

„Ono što mislimo da je suština svega toga, a to je da ćemo na taj način doći do odgovora na jednostavno pitanje zašto su to oni radili, zašto je Vlada Srbije, i njeni funkcioneri i ministri, i predsednik Vlade, zašto su opstruirali suđenje ubicama i koristili državne resurse ne bi li priveli lažne svedoke, pritiskali svedoke“, poručuje on.

Novinari emisije Insajder su i od sada nadležnog prvog osnovnog tužilaštva, po osnovu zakona o dostupnosti informacijama, tražili informaciju šta se desilo sa krivičnom prijavom i istragom o okolnostima Legijine predaje.

Naš zahtev je odbijen uz obrazloženje da bi tražene informacije mogle da ugroze postupak rasvetljavanja svih okolnosti ubistva premijera, ali se iz odgovora ne vidi kakva je istraga pokrenuta.

Novinari Insajdera su takođe tražili uvid u službenu belešku tužioca Zorana Jakovljevića. Zakonski rok da nam tužilaštvo odgovori ističe iduće nedelje.

DSS: Skretanje pažnje sa odbrane Kosova

A povodom optužbi na račun funkcionera bivše vlasti, iz DSS-a odgovorili su pisanom izjavom u kojoj se navodi da su optužbe protiv Dragana Jočića čista laž.

DSS ocenjuje da je u pitanju prljava kampanja protiv te stranke u kojoj, kako navode, prednjači B92, „koja je i ovog puta tempirano pokrenuta kako bi se skrenula pažnja sa poražavajuće politike sadašnje vlasti u odbrani Kosova koja je dovela do kapitulacije države”.

U odgovoru na optužbe zbog toga što je prilikom predaje prvooptuženog za ubistvo premijera prekršen zakon kada je Ulemek umesto kod istražnog sudije završio u kabinetu ministra Jočića, DSS dalje navodi da je odlučnost DSS-a u vođenju državotvorne politike koja javno razobličava politiku laži sadašnje vlasti po pitanju Kosova, razlog kontinuirane kampanje.

Istina je jedna i onda glasi da je Dragan Jočić odlučno sprovodio državotvornu politiku DSS-a i da je bio najbolji ministar policije koga je Srbija ikada imala, navodi DSS.